

# 达州联通暑期“勤工俭学”活动备受追捧

本报讯 中国联通达州分公司从今年7月初推出大中专学生在暑假期间开展了“勤工俭学”活动以来,备受体验的学生欢迎。时至今日有半月之久,记者来到联通公司了解相关情况。

早上8:30,在通川区联通公司的会议室,几十名学生正整齐的坐着,联通公司工作人员正在组织晨会,晨会内容有业务知识培训,勤工俭学头天情况通报,当天活动安排。一个在台上分享经验的高三学生告诉记者:高考结束后,不想无所事事的这里跑那里混,就听了妈妈的意见,来联通公司勤工俭学。效果还不错,联通公司的大哥哥大姐姐也很有耐心,教了我一些学校学不到的知识,也初步了解了通信行业的基础知识,有时间还去外面做宣传、促销,接触了很多人,和人交流也敢说话了,对后期学习和生活都有帮助的。

下午2:30,开江联通公司的办公室

里,记者见到几个学生模样的端坐在电脑前,正在打电话。“您好,这里是联通公司,麻烦请问一下您的宽带使用情况如何呢?”经打听,原来联通公司安排他们勤工俭学的内容之一是电话回访宽带用户。一个长辫子的学生妹妹告诉记者,“天气不热,我们就出去做宣传,天气热的时候,我们就在办公室打电话回访用户,时间安排得紧凑、合理”。

晚上7:30,在宣汉的民歌广场,两顶联通标志的帐篷整齐的摆放在广场一侧,五六个学生分散在帐篷周围,有的发放宣传单页,有的在给散步的老百姓宣传,有一个学生坐在帐篷下面看守柜台和做资料登记。在现场,还看到两个佩戴工作牌的联通员工。其中一个联通员工告诉记者,“我们主要负责给这些勤工俭学的同学提供支撑保障,给他们搭建平台,创造一个学校外学习的机会,看到他们如此上进,我们也觉得值”。看

到记者在,一个学生过来凑热闹,“往年暑假回来,就是一天睡懒觉、看电视、上网,今年,参加联通公司的勤工俭学活动,不光锻炼人,一个暑假还可以挣几千块钱的零用钱。”其他被调查学生也坦诚直言:“勤工俭学使我们早日接触社会,开拓了视野,长了知识,锻炼了能力”,“如果勤工俭学仅仅是为了钱是没有意义的”,“流自己的汗,吃自己的饭”。大多学生认为,参加勤工俭学不论是有意识的还是无意识的,都能得到能力的锻炼。

联通市公司的一名工作人员告诉记者,这次勤工俭学,是由市公司统一组织、各区县分公司分头落实的,旨在给那些好学、上进、勤奋的学生搭建一个平台,提供锻炼和提升综合能力的机会,让他们学到学校课堂上学不到的东西。目前,全市共有130多名学生参与该活动。(本报记者 沈雯)

# 中国银行金融产品介绍(二)

## 个人跨境金融产品系列: 中银汇兑卡

“长城中银汇兑卡”——外汇首选,一站称心

“长城中银汇兑卡”是一张融合中国银行外汇服务品牌——“出国金融服务”,实现外汇业务增值的综合借记卡。该借记卡除具有中国银行长城人民币普通借记卡的全部综合功能外,还进一步提供给客户“专业外汇+综合增值服务”的卡品牌价值。实现“出国金融服务”品牌下外汇产品与服务的优惠组合。

### 独享9种专属产品优惠:

- 购汇(或代理开户见证)并办理国际汇款可享受汇款手续费
- 最低五折优惠
- 购买旅行支票手续费四折优惠
- 免收中银汇兑卡工本费和首年年费及三个月短信费用
- 免收贷款证明手续费
- 免收中银国际卡首年年费
- 免收中银EMV卡终身年费
- 免收携带证手续费
- 免收存款证明手续费
- 享受外币零钞优先预约服务

更有海内外增值服务等着您,中银汇兑卡客户有机会享受我行提供的免费留学/移民咨询,参加我行语言培训、留学讲座、公益社会活动,以及境内外行提供的接机、实习、参观安排等增值服务。



**出国金融服务专家**

财富热线:0818-2675913

# 竞争力提升 中国乳企首进全球乳业十强

国外乳企在整个行业里称大的格局正在悄然被打破。荷兰合作银行近日发布的《2014年全球乳业20强报告》显示,来自中国的伊利进入全球10强,超越日本明治等成为亚洲乳企排名最靠前的企业。这是中国乳制品企业首次入围该行业全球10强。

荷兰合作银行在报告中认为,来自中国的企业第一次冲过10强这一临界点,是亚洲乳业崛起的标志性事件。一方面受益于中国经济发展带来的巨大市场空间——良好的增长预期让来自新兴市场的企业,具备足够的资本和动力,参与、影响甚至改善全球产业链结构,为自己在资源分配中赢得了足够的话语权。另一方面,取决于公众对于中国商业力量的重新认识——对于全球消费者而言,“中国造”的产品和服务已经成为他们的主动选择,逐渐渗透为他们生活中不可或缺的组成部分。

近日,伊利相关负责人在接受商报记者采

访时表示,在奶源建设、产品升级、品控体系等多个方面,伊利近年来大力整改调整,将国内乳制品市场在全球需求增速最快等优势,转化为在全球产业链竞争中的优势,这是伊利集团进入全球10强的入场券。

记者了解到,伊利今年着手海外布局,先后在新西兰投资了奶粉项目,并分别与美国最大的牛奶公司DFA、意大利斯嘉达公司达成战略合作。业内认为,这些举措全面提升了伊利在全球的产业链控制能力和品牌影响力,使之进一步成为世界级的乳业巨头,这也是伊利成功进入全球乳业10强的重要原因。(据重庆商报)

# 杨元庆薪酬1.3亿上榜福布斯

## 领跑中国上市公司CEO

近日,福布斯发布了2014年中国上市公司CEO薪酬榜,数据显示,联想集团的杨元庆和中国旺旺的蔡衍明分别以1.3022亿元和1.0485亿元的薪酬位居第一、二名,同时成为今年的“亿万CEO”。

由于各上市公司职位设置不同,福布斯将公司CEO、总裁、总经理、银行行长均统称为CEO。

据《每日经济新闻》记者统计,自福布斯2010年把内资港股(内地在港上市的非国有企业,以及主要资产来源于内地、控制人为内地公民,及/或主营业务收入来自内地的在港上市公司)纳入统计以来,4年时间内,杨元庆3次夺魁,1次获得第二。与2013年的榜单相比,杨元庆薪酬增加了4063万元,增幅约45%。

近日,福布斯发布2014年中国上市公司CEO薪酬榜,中集集团总裁袁伯良以薪酬870万元位居A股薪酬榜榜首,联想集团CEO杨元庆以1.3亿元的新酬位居内资港股CEO榜首。本榜考查范围为A股和内资港股上市公司中,从公司中获得的薪酬超过百万元的CEO。

A股上市公司中,2013财年薪酬过百万元的CEO人数达363位,其所得薪酬总额高达6.9亿元,人均薪酬达189万元,较2012年均有所增长。

7月7日晚由美国《财富》杂志揭晓的2014年“世界500强”排行榜,让世界再度聚焦了众多中国企业:中石化历史性地取代埃克森美孚,位列全球第三,刷新了中国公司在世界500强排行榜历史上最高排名纪录;中石油、中国国家电网继续稳居前十,其中,中石油排名上升一位至第四,中国国家电网仍位列第七。中国上榜公司(含香港、台湾)总数因为新增7家公司首次上榜,亦创纪录地达到了100家。

商务部研究院世界经济贸易研究部主任、世界宏观经济研究员梁艳芬日前表示,中石化、中石油之所以位居前列,首先和其本身国企性质以及能源行业的巨大体量相关,外部环境回暖、自身竞争能力的增强也促使“两桶油”继续增加投资、兼并扩张。

同时,中国大陆(含香港)上榜企业再创新高,由去年的89家增长至95家。除百联集团一家落榜外,去年的其他上榜公司都留在了榜单上。其中,中国民营企业排名均有上升,例如华为投资控股有限公司排名由去年的第315位上升至285位,联想集团排名由去年的第329位上升至286位。

另外,今年有7家中国公司首次跻身世界500强,包括来自金融业的国家开发银行(排名第122位)和中国农业发展银行

(第491位);工程与建筑业的太平洋建设集团(第166位)、中国能源建设集团有限公司(第465位)、中国通用技术(集团)控股有限责任公司(第469位);金属行业的渤海钢铁集团(第327位);还有能源行业的中国华信能源有限公司(第349位)。

虽然中国企业在世界500强排行榜中数量不断攀升,但榜单数据显示,中国大陆进入世界500强排行榜的95家企业平均利润为32.2亿美元,低于世界500强公司的总平均数39.1亿美元。与美国上榜128家企业的平均利润额62.4亿美元相比差距更大。

专家认为,在看到500强中中国企业规模壮大的同时,必须清醒认识,相比利润、生产率才是更深远需要考虑的企业核心竞争力。正如榜单数据所显示,中国企业的平均员工数值是美国的1.5倍,说明中国上榜企业人均盈利能力与美国上榜企业还有相当大的差距。

同时,中国企业的国际战略部署大多还处投资状态,尚未进入真正的收获季节,扩张过程中面临的人力、地价成本上升是利润摊薄的主要原因,并不能笼统概括为“大而不强”。

业内人士同时对记者强调,中国企业多是国企,新形势下正面临更深层次的国企改革,如何在改革经济结构的同时提升盈利能力,会成为接下来外界对这些中国世界500强主要企业的关注焦点。

(据重庆商报)

# 两期电子式储蓄国债近日开卖

对于稳健型投资者来说,近日开始又可以购买新一批国债了。根据财政部网站公告,2014年第五期、六期电子式储蓄国债于7月10日至19日发行,市民可通过商业银行柜台、部分商业银行网上银行等渠道购买。

据了解,两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额400亿元。第五期期限3年,票面年利率5%,最大发行额240亿元;第六期期限5年,票面年利率5.41%,最大发行额160亿元。同期银行定期存款基准利率分别为4.25%和4.75%,部分银行则会在基准利率的基础上自主上浮10%,也就是4.675%和5.225%。比较一下,国债收益率仍有优势。部分银行传出消息称,储蓄国债、凭证式国债等国债投资品,仍然是许多百姓钟爱的产品,今年前几次发行的电子储蓄国债和凭证式国债销售情况都比较理想,基本上是开卖不久便被抢购一空。

市民除了去各商业银行网点柜台购买外,还可通过工行、中行、建行等银行的网上银行购买。投资门槛100元起购。不过,在购买之前,投资者需先到银行办理国债账户开户手续,国债账户不收取账户开户费及维护费用,一旦开立可终身使用。需要注意的是,投资者持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有第六期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。

(综合)

**吃喝玩乐 导航站**

诚信名片 消费指南

吃喝玩乐 导航站

吃喝玩乐 导航站

**文家梁江阳酸辣鸡总店**

本店现重装开业 新推特色菜品:

**柴火鸡、土菜系列**

为回馈新老客户:雪花纯生10元/瓶;勇闯8元/瓶。

地址:文家梁十三小学旁 电话:2243222

**达州世纪旅行社**

L-SC-S00028

走南闯北夏令营专为孩子定制

A、福建厦门鼓浪屿泰宁双卧8日游

B、北京北戴河夏令营双卧9日游

更多亲子夏令营行程,欢迎来电详询!

地址:马踏街中段莫泰168酒店院内左侧一楼

电话:2251188 2251166

**巴山牧哥八周年庆**

**吃一锅送一锅**

时间:6月25日至7月10日

另:每月1至8日同样享受吃一锅送一锅

电话:8154848 达川区利通花园下行30米